
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

                         TK NEGERI 01 TERARA 

 
 

Satuan Pendidikan  : TK Negeri 01 Terara 

Kelas / Semester  : Kelompok B/Semester I 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Tanaman Sayuran (Tanaman Tomat) 

Hari/Tanggal  : Selasa, 23 November 2021 

KD   : 1.1, 2.8, 3.3-4.3, 3.9-4.9, 3.10-4.10, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Dengan mempelajari tentang tanaman tomat, Anak dapat menyebutkan tomat sebagai  

ciptaan Tuhan. (KD 1.1 NAM)  

2. Setelah mengamati tanaman tomat secara langsung, anak dapat   menyebutkan 

bagian-bagian  tanaman tomat , warna buah tomat, olahan dari tomat dengan benar.       

( KD 3.10-4.10 BHS)  

3. Anak dapat membedakan warna buah tomat  dengan tepat. (KOG 3.6-4.6) 

4. Anak Mengenal dan mengetahui huruf vokal dan konsonan melalui kegiatan main 

menyusun huruf menjadi kata tomat dengan benar. (BHS 3.12-4.12)  

5. Anak dapat melatih koordinasi mata dan tangan, kelenturan pergelangan tangan 

,kekuatan dan kelenturan jari-jari tangan melalui kegiatan menempel / kolase buah 

tomat dengan kertas lipat yang sudah digunting dengan tepat.  (FM 3.3-4.3)  

6. Melalui kegiatan kolase gambar tomat, Anak dapat mencerminkan sikap sabar  

(SOSEM 2.8)  

7. Melatih anak membuat berbagai hasil karya dan aktifitas seni gambar dan lukis, seni 

musik dan seni suara melalui kegiatan menirukan gerakan pohon tomat tertiup angin 

dengan tepat (SENI 3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan main : kelompok dengan sudut pengaman 

Bahan dan Alat : 

1. Pohon Tomat 

2. Gunting  

3. Lem 

4. Kertas lipat (Merah,orange,hijau) 

5. Kartu huruf 

6. Kartu kata 

7. Lembar Kerja Peserta Didik 

Kegiatan Pembelajaran : 

 Pembukaan : 2 menit 

- Duduk melingkar 

- Berdoa sebelum belajar 

- Absen siswa 

- Apersepsi :  

- Mengamati pohon tomat 

- Diskusi tentang bagian-bagian tanaman tomat, warna  ,manfaatnya, dan olahan dari tomat 

- Guru dan anak menirukan gerakan tanaman tomat yang tertiup angin  

- Menyanyikan lagu Tomat 

 Kegiatan Inti: 6 menit 

Anak-anak melakukan kegiatan main sesuai gagasan dan keinginan nya: 



- Main I :  Anak menggunting kertas lipat warna hijau,orange dan merah  menjadi  

bentuk – bentuk kecil   

- Main II : Kolase buah tomat dengan kertas lipat yang sudah di gunting  

- Main III: Anak  menyusun huruf vocal dan konsonan menjadi kata tomat , ditempel 

kemudian membaca  dan menceritakan kata yang sudah tersusun.   

- Kegiatan sudut Pengaman: Membuat bentuk tomat dengan plastisin 

 Penutup : 2 menit 

- Menanyakan perasaan anak selama di sekolah 

- Diuskusi tentang main yang di lakukan anak hari ini 

- Bernyayi 

- Pesan tentang pentingnya menyanyangi tanaman sebagai ciptaan Tuhan 

- Berdoa 

- Salam/ pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Program 

pengembangan 
KD Indikator 

Capaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 -Anak dapat menyebutkan tomat sebagai 

ciptaan Tuhan 

    

Sosial 

Emosional 

2.8 -Anak dapat mencerminkan sikap sabar     

Kognitif 3.6-4.6 -Anak dapat membedakan warna buah tomat 

dengan tepat 

    

Bahasa 3.10-4.10 -Anak dapat menyebutkan bagian –bagian 

tanaman tomat dengan benar. 

-Anak dapat menyusun huruf vocal dan 

konsonan menjadi kata tomat dengan benar. 

    

Fisik Motorik 3.3-4.3 -Anak dapat menggunting sesuai pola dengan 

tepat 

Anak dapat mengkolase gambar buah tomat 

dengan tepat. 

-anak dapat menirukan gerakan pohon tomat 

tertiup angin dengan tepat 

    

Seni 3.15-4.15 -anak dapat menirukan gerakan pohon tomat 

tertiup angin dengan tepat 

    

Ket : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

Terara, 23 November 2021 

Guru Keompok B 

 
 

 

 

MUSLIHAN 

NIP. 196712311987032057 

Mengetahui 

Kepala TK Negeri 01 Terara 
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